



BISKUPSKO REĐENJE
pomoćnoga zagrebačkog biskupa
mons. Mije Gorskog

(Katedrala, 3. srpnja 2010.)

Pozdravna riječ novozaređenome biskupu mons. Miji Gorskom:
u ime vjernika laika Zagrebačke nadbiskupije:

gđa. Lidija Flegar Jukić,

župa sv. Blaža u Zagrebu

Poštovani oče biskupe,

čast mi je uputiti Vam od srca riječi pozdrava i potpore u ime vjernika laika naše Zagrebačke nadbiskupije. S radošću smo primili vijest o Vašem imenovanju na ovu časnu i odgovornu službu u našoj mjesnoj Crkvi.

U razvoju uključivanja vjernika laika u rad i poslanje naše Crkve primjećujemo mnogo novih i otvorenih pitanja koja si zajedno postavljamo: vi kler, redovnici i redovnice, i mi vjernici laici. Nove društvene prilike u dragoj nam domovini otvaraju različite mogućnosti, te stoga i mi želimo dati svoj doprinos rastu i jačanju vjere kao i crkvenog zajedništva promičući općeljudske, što znači kršćanske životne vrijednosti u vremenu u kojemu živimo.



Svjesni smo da smo svoje poslanje na prvom mjestu dužni ostvarivati u svojim obiteljima, među svojim bližnjima, prijateljima i na radnim mjestima. Nastojimo sudjelovati u radu svojih župa kao pastoralni i ekonomski vijećnici te kroz razne druge oblike udruživanja pridonosimo dobrobiti Crkve i društva u cjelini. Na tome putu svijetli nam lik blaženoga Alojzija Stepinca, svih časnih pastira zagrebačke Crkve i naših hrvatskih svetaca.

Na nama je odgovornost za društveni, politički i gospodarski razvoj kojega želimo obilježiti osobitim vjerničkim pečatom gdje god bili i što god radili. Puno je toga u vezi našeg laičkog poslanja u Crkvi tek na početku. No, sjeme je palo na plodno tlo, te ga svakodnevno nastavljamo zalijevati u nadi i vjeri da će uroditi mnogostruko. Žetvu ćemo rado prepustiti i budućim naraštajima. Poštovani oče biskupe, vjerujemo da ćemo na tom zajedničkom putu uspješno surađivati. Znamo da ćete kao i u dosadašnjim službama biti otvoreni za svaki novi pothvat i prijedlog. A mi jednako tako obećavamo otvorenost i spremnost prihvaćati poticaje kojima ćete kao pomoćni zagrebački biskup obogaćivati sve nas.

Uvjereni smo da ćemo u duhu Vašeg biskupskog gesla: „Gospodin moj i Bog moj!“ zajednički hrabro svjedočiti i donositi plodove koji će biti na korist našoj Crkvi, narodu i domovini. Još jednom izražavamo ponos i veselje što s Vama i cijelom vjerničkom zajednicom dijelimo radost ove svečanosti i ovoga blagoslovljenog trenutka.